

Az utazás programja:

FIGYELEM! A belvárosban csoportosan leginkább gyalog lehet közlekedni, így naponta 6-8 km városi sétára készüljünk.

1. nap (Budapest – Róma)

Járatunk reggel indul a budapesti Liszt Ferenc Repülőtérrel, így délelőtt földet érünk Rómában. Nem vesztegetjük az időt, rögtön nyakunkba vesszük a várost (csomagjainkat a szállásunkra viszik).

Utunk a Falakon kívüli Szent Pál bazilikához vezet, majd metróra szállunk, hogy megnézzük a világ talán leghíresebb szobrát, Michelangelo Mózesét a Bilincses Szent Péter-bazilikában. Rövid ebédszünet után helyi idegenvezetőnk a Santa Maria Maggiore-bazilikába vezet, ahol a pápák szívesen imádkoznak utazásaik előtt a jászolereklyénél és a Salus Populi Romani kegyképnél. Ezután magyar nyelvű szentmisén veszünk részt.

Közösen elmetrózunk a szállásunkra, közös vacsora, – s aki még bírja – közös beszélgetés után nyugovóra térünk.

2. nap (Róma)

Ma korán kelünk, korán reggelizünk és korán indulunk (metróval) a Szent Péter-bazilikába, ahol szentmisén veszünk részt. Idegenvezetőnk segítségével alaposan megismerjük a világ egyik legnagyobb templomát. Jut majd idő egyéni csodálkozásra, szemlélődésre, imára is.

Ezután (ismét) nyakunkba vesszük a várost: megnézzük a Piazza Navonát (itt lesz szabad ebédidő), a Panteont, a Forum Romanumot és a Colosseumot kívülről, valamint sok más gyönyörű emléket, a történelmi gazdagság és a hit megannyi építményét. Közös városi sétánkat a Spanyol lépcsőnél és a Trevi kútnál fejezzük be. Aki már nagyon fáradt, visszatérhet a szállásra, a többiek még kószálhatnak egy kicsit a délutáni Rómában.

Vacsoránkat ma este is közösen költjük el.

3. nap (Róma – Budapest)

A mai napot a Római Katolikus Egyház főtemplománál, a Lateráni bazilikánál és a Szent Lépcsőnél kezdjük. Közösen megcsodáljuk a hatalmas templomot kívül-belül, majd lesz egy kis idő egyéni elcsendesedésre, imára.

Ezután magyar szentmisén veszünk részt, majd néhány órát ki-ki szabadon eltölthet még a tavaszi Róma forróságában.

Késő délután visszatérünk szállásunkra poggyászaikat felvenni, ahonnan transzferjáratunk a repülőtérre szállít minket. Gépünk késő este száll fel, és éjszaka ér földet a Ferihegyi repülőtéren.

+ 1 nap (négynapos útnál):

Reggelit követően az őskeresztények szokásos gyülekezési helyét, a katakombákat látogatjuk meg (Szent Sebestyén vagy Callixtus katakomba), majd onnan visszatérünk a Vatikán közelébe. Itt ebédszünetet követően belépünk a Vatikáni Múzeumokba, amelyet ki-ki saját érdeklődésének megfelelően önállóan fedezhet fel egészen az esti zárásig: gyönyörködhetünk ókori szobrokban és mozaikokban, elsétálhatunk a Sixtus-kápolnáig útba ejtve Raffaello stanzáit, álmélkodhatunk a középkor és a reneszánsz leghíresebb mestereinek szobrain és festményein, de akár a pápák által használt hintókat és pápamobilokat is megismerhetjük.